

# 联络动态

LIANLUODONGTAI

第 6 期

(总第五百五十期)

湖南省人大常委会选举任免联络工作委员会编

2018 年 2 月 28 日

## 新一届省人民政府其他组成人员 在省十三届人大常委会第二次会议上的 任职前发言摘编(二)

许显辉：省公安厅厅长拟任人员

我将在省委、省政府坚强领导下，在省人大监督支持下，勇于挑最重的担子、敢于啃最硬的骨头，奋力开创新时代湖南公安工作新局面。

一是坚持学思践悟、对党忠诚。深入学习贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想，始终坚持党对公安工作的绝对领导，坚决维护以习近平总书记为核心的党中央权威和集中统一领导，不断强化忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的

政治自觉、思想自觉和行动自觉。

二是坚持服务大局、服务人民。坚持以人民为中心的发展思想,主动服务“创新引领、开放崛起”战略,服务稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等各项工作,为建设富饶美丽幸福新湖南创造安全稳定的政治环境、安定有序的社会环境、公平正义的法治环境、优质高效的服务环境。

三是坚持维护平安、捍卫法治。全面深化平安湖南、法治湖南建设,深入开展扫黑除恶、集打斗争等专项斗争,纵深推进立体化、信息化社会治安防控体系建设。坚持依法打击、依法防范、依法服务,努力让人民群众在每一起案件中感受到公平正义。自觉接受省人大及其常委会的监督,认真听取和依法办理人大代表建议、批评和意见。

四是坚持政治建警、廉洁自律。坚持用政治建警统领公安队伍建设,努力打造一支忠诚干净担当的过硬公安队伍。坚决做到为民用权、秉公用权、依法用权、廉洁用权,从严抓好党风廉政建设“两个责任”落实,带头净化社交圈、生活圈、朋友圈,始终做到“五个过硬”。

## **唐白玉:省民政厅厅长拟任人员**

我将从以下4个方面继续努力。

一是提高政治站位。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,扎实开展“不忘初心、

牢记使命”主题教育，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决贯彻落实党中央国务院和省委省政府各项决策部署。

二是忠诚履职尽责。坚持以人民为中心的发展思想，践行“民政为民、民政爱民”工作理念，积极回应人民日益增长的美好生活需要，不断提高基本民生保障水平，优化民政公共服务，促进基层社会治理创新，加强涉军服务保障，提升人民群众的获得感和满意度。

三是坚持依法行政。牢固树立宪法意识，坚持依法履职、依法行政，自觉接受省人大及其常委会的监督，带头接受人大代表、人民群众和社会舆论的监督，认真贯彻省人大及其常委会的各项决议、决定，主动向省人大常委会请示汇报工作，认真办理人大代表的建议、批评和意见。

四是严格廉洁自律。坚决贯彻全面从严治党各项决策部署；带头廉洁自律，严格遵守中央“八项规定”精神和省委贯彻实施意见，做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做；带头大兴调查研究之风，深入基层、深入群众，切实转变作风行风。

### **范运田：省司法厅厅长拟任人员**

我将在省委、省政府的坚强领导下，在省人大常委会的监督下，同班子成员一道，不忘初心、牢记使命，努力书写新时代司法行政工作人民满意答卷，为建设富饶美丽幸福新湖南作出应有的贡献。

一是学思践悟讲政治。坚持把政治建设摆在首位，牢固树立“四个意识”，增强“四个自信”，坚持“三个一以贯之”，严守政治纪律和政治规矩，坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，确保学出坚定信仰、绝对忠诚、使命担当，用实际行动诠释政治本色。全面推进政治、思想、组织、作风和纪律建设，坚定不移正风肃纪、反腐倡廉，不断提高全系统党的建设质量。以更高标准更严要求，突出正规化专业化职业化建设，提升业务技能和公正文明执法水平，切实打造政治过硬本领高强的司法行政队伍。

二是聚精会神抓业务。牢固树立以人民为中心的发展思想，深刻把握公共法律服务体系建设总抓手这个“纲”，统筹盘活司法行政各项工作，做到纲举目张、综合发力，为人民群众提供普惠精准、及时有效的公共法律服务。聚焦“三大攻坚战”，整合法律服务职能资源，创新服务全省经济社会持续健康发展；加大普法力度，丰富法治创建，不断深化依法治省实践；坚守底线，强化治本，努力向社会输出“合格产品”；扎实构建矛盾多元化解体系，促进法律服务办案政治、法律和社会效果“三统一”，着力维护公平正义，不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

三是求新求变推改革。牢记改革只有进行时没有完成时，坚定改革的政治定力，不断增强司法行政改革的整体效能。进一步转变观念，以彻底的自我革命精神转职能、转方式、转作风，推动司法行政机关由机关化管理向整体的公共法律服务职能转变。持续

深入落实改革措施,争创司法行政改革的“湖南样本”。发扬改革精神,着力夯实基层基础,深化智能化建设,积极推动各项工作再上台阶。

四是守意如城强自律。强化公仆意识,严格按照法定权限和程序秉公用权,自觉接受省人大及其常委会的监督,坚决执行省人大及其常委会的决议、决定,认真办理省人大代表提出的建议、批评和意见。严守廉洁自律准则,带头遵守作风建设各项规定,知敬畏、存戒惧、守底线,切实做到忠诚干净担当、为民务实清廉。

### **石建辉:省财政厅厅长拟任人员**

我将不忘初心、忠诚履职,绝不辜负组织的信任和人民的厚望。

一是牢记宗旨,担当有为。对党绝对忠诚,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,把讲政治落实到坚决贯彻中央和省委省政府重大决策部署上来,把讲服务落实到坚决贯彻以人民为中心的发展思想上来,把党的十九大精神贯穿于财政工作的方方面面,敢担当、善作为,推动财政经济发展更有效率、更有质量、更加公平、更可持续。

二是开拓创新,真抓实干。坚持用改革破解难题,用奋斗凝聚人心,扎实做好新时代各项财政工作。我们将启动实施“新财源建设工程”,全面落实创新引领开放崛起战略和“产业项目建设年”各项部署,大力支持实体经济发展;集中财力精力,支持打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”;健全财政投入机

制,推动实施乡村振兴战略;抓好基本民生保障,稳定可持续增进民生福祉;全力推改革、强管理、当参谋,不断提升财政服务效能和形象。

三是依法行政,廉洁奉公。我将自觉尊崇法治,忠实履行宪法和法律赋予的职责,坚持依法行政、为民理财;将自觉接受人大及其常委会的法律监督和工作监督,广泛接受社会各界和人民群众的监督,让权力在阳光下运行;将落实好民主集中制,既和衷共济干事业,又从严抓班子、带队伍,坚持正确的用人导向,营造风清气正、心齐气顺的工作氛围;将带头抓好党风廉政建设,把纪律和规矩挺在前面,坚持艰苦奋斗、清正廉洁,坚守共产党人的本色。

### **胡 奇:省人社厅厅长拟任人员**

我将不忘初心、牢记使命,主动担当、认真履职,全力推动新时代我省人社事业新发展。

一是加强学习,提高履职能力。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。深入开展调查研究,全面熟悉人社工作情况,加强法律法规、人社政策、公共管理等方面知识学习,尽快适应新岗位新要求,不断增强专业能力和工作本领。

二是践行宗旨,勤奋扎实工作。坚决贯彻以人民为中心的发展思想,围绕“人才优先、民生为本”工作主线,深入分析社会主要矛盾变化对人社事业发展的影响,着力深化人社领域改革,突出抓

重点、补短板、强弱项，努力实现更充分稳定就业、更有力人才支撑、更可靠社会保障、更规范人事管理、更合理工资收入分配、更和谐劳动关系、更科学绩效评估、更优质公共服务，奋力推动我省人社事业高质量、可持续发展，让人民群众有更多的获得感和幸福感。

三是依法行政，自觉接受监督。严格按照宪法、法律、法规和规章行使职权，坚持按制度办事，靠制度管人，坚决做到不以权压法、不以言代法、不滥用职权。坚决落实中央和省委省政府的各项决策部署，坚决执行省人大及其常委会的各项决议、决定，认真听取、办理人大代表提出的建议和意见，自觉接受省人大及其常委会的监督，自觉接受人大代表、人民群众及社会舆论的监督。

四是克己慎行，保持清正廉洁。认真落实全面从严治党主体责任，带头增强“四个意识”，严格党内政治生活，履行好“一岗双责”，营造风清气正的良好政治生态。带头贯彻执行民主集中制，加强机关作风建设，大兴求真务实、真抓实干之风，营造心齐气顺的工作氛围。遵守廉洁从政的相关规定，秉公用权，公道正派，自觉净化社交圈、生活圈、朋友圈，培育健康情趣，建设良好家风，始终清清白白做人，干干净净做事，真正做人民满意的公仆。

### **王一鸥：省国土资源厅厅长拟任人员**

我将从以下四个方面进行努力：

一是加强学习。深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主



义思想和党的十九大精神,尤其是关于国土资源工作的新思想新要求新部署,不断强化“四个意识”,坚定“四个自信”。

二是务实进取。尽快转变角色,立足历届领导班子特别是先知同志打下的良好基础,稳中求进,按照贯彻高质量发展要求,加快国土资源质量变革、效率变革、动力变革,为实施创新引领开放崛起战略、建设富饶美丽幸福新湖南提供有力资源保障。

三是依法行政。带头尊崇宪法,学懂弄通严守国土资源法律法规,切实维护群众的合法资源权益。严格执行省人大及其常委会的决议,自觉接受省人大及其常委会监督,高质量办理人大代表建议。

四是敬廉守廉。严格落实全面从严治党要求,认真履行“一岗双责”,永葆共产党员清正廉洁政治本色,打造一支信念坚定、为民务实、敢于担当、清正廉洁的国土铁军。

---

送:全国人大常委会办公厅联络局、研究室、新闻局、《中国人大》杂志社

各省、区、市人大常委会代表联络工作机构

省人大常委会组成人员

省委办公厅、省委组织部,省人民政府办公厅,省监察委员会,省高级人民法院,省人民检察院

省人大各专门委员会,省人大常委会各办事机构、工作机构

省人民政府组成人员所在单位

各市州、县市区人大常委会联工委

本期赠送:省人民政府其他组成人员

---

责任编辑:石 韧 吴静波 联系方式:0731—85309270 hnrlddt@163.com

批准文号:湘党简准字〔2000〕第 28 号